
Z A P I S N I K  
 

sa 10/25. sjednice Gradskog vijeća Grada Rovinja-Rovigno održane 18. prosinca 
2025. godine u velikoj sali Doma kulture u Rovinju-Rovigno, Trg maršala Tita 3 s 
početkom u 14,00 sati. 

 
Prisutni: Tea Batel, Robert Mavrić, Marčelo Mohorović, Iva Matić, Ines Venier, Emil 
Radovan, Monica Marich (prisutna od 14,40 sati), Maria Blažina, Poropat Klaudio, 
Goran Subotić, Helena Budicin Modrić, Siniša Škaberna, Marica Veggian (prisutna od 
15,10 sati, nakon prisege), Eda Kalčić, Milan Košara 
 
Sjednici prisustvuju: Emil Nimčević, Dino Sošić, Gianfranca Šuran, Maria Črnac 
Rocco, Martina Čekić Hek, Edita Sošić Blažević, Nataša Poropat Paliaga, Samanta 
Barić, Iva Vuljan Apollonio, Tanja Mišeta, Sandra Orbanić, Evilijano Gašpić, Izidora 
Verdnik, Roberto Krevatin, Nives Giuricin, Dubravka Svetličić, Elvis Prenc, Ognjen 
Pulić, Bojan Burić, Želimir Laginja, Vilma Bartolić, Maja Pulić, Tiziana Zovich, Ines 
Krajčak te predstavnici tiska i medija.  
 
Zapisničarka: Ines Herak  
 

Predsjednica Gradskog vijeća otvara sjednicu i utvrđuje da istoj prisustvuje 13 
vijećnika, odnosno potrebna većina za donošenje pravovaljanih odluka.  
 Budući da nije bilo primjedbi potvrđuje se zapisnik sa 9/25. sjednice Gradskog 
vijeća Grada Rovinja-Rovigno održane 27. studenoga 2025. godine te zapisnik sa 
9/25. (nastavljene) sjednice Gradskog vijeća Grada Rovinja-Rovigno održane 04. 
prosinca 2025. godine.   

Sukladno Poslovniku Gradskog vijeća predsjednica koristi mogućnost da ne čita 
prijedlog dnevnog reda te istog daje na glasanje. Nakon provedenog glasanja Vijeće 
sa 13 glasova „za“ prihvaća slijedeći  
 

D N E V N I   R E D 
 

1. Verifikacija zapisnika sa 9/25. sjednice Gradskoga vijeća Grada Rovinja-Rovigno, 
2. Razmatranje prijedloga za stavljanje u mirovanje mandata vijećnika Mirka 

Bijelonjića te određivanje njegovog zamjenice, 
3. Prijedlozi za razrješenja i imenovanja u radnim tijelima Gradskog vijeća Grada 

Rovinja-Rovigno, 
4. Prijedlog Proračuna Grada Rovinja-Rovigno za 2026. godinu i projekcije za 2027. 

i 2028. godinu, 
5. Prijedlog Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Rovinja-Rovigno za 2026. 

godinu, 
6. Prijedlog Programa građenja komunalne infrastrukture grada Rovinja-Rovigno za 

2026. godinu, 
7. Prijedlog Programa održavanja komunalne infrastrukture grada Rovinja-Rovigno 

za 2026. godinu, 
8. Prijedlog Programa utroška sredstava šumskog doprinosa za 2026. godinu, 
9. Godišnji plan razvoja sustava civilne zaštite na području grada Rovinja-Rovigno 

za 2026.godinu, 
10. Prijedlog Zaključka o prodaji građevinskog zemljišta izravnom pogodbom u svrhu 

rješavanja imovinsko-pravnih odnosa po ozakonjenju nezakonito izgrađenih 



građevina na zemljištu u suvlasništvu Grada Rovinja-Rovigno (k.č. 6807/2 k.o. 
Rovinj, površine idealnog dijela 32,25 m2), 

11. Prijedlog Zaključka o prodaji građevinskog zemljišta izravnom pogodbom u svrhu 
rješavanja imovinsko-pravnih odnosa po ozakonjenju nezakonito izgrađenih 
građevina na zemljištu u (su)vlasništvu Grada Rovinja-Rovigno (k.č. 10368/2 k.o. 
Rovinj, površine 9 m2 i k.č. 9580 k.o. Rovinj, površine idealnog dijela 9 m2), 

12. Prijedlog Zaključka o produljenju trgovačkom društvu NERIUM d.o.o. Rovinj-
Rovigno roka izrade glavnog projekta i ishođenja građevinske dozvole na području 
Poduzetničke zone „Gripole-Spinè“, 

13. Prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti trgovačkom društvu VENTIDUE d.o.o. 
Rovinj da osnovano pravo građenja na području Poduzetničke zone „Gripole-
Spinè“ optereti hipotekom. 

 
Za postavljanje vijećničkih pitanja javljaju se slijedeći vijećnici: 

 
Maria Blažina: „Dobar dan svima, buon giorno a tutti. Evo već se godinama priča o 
rekonstrukciji osnovne škole Jurja Dobrile i napokon smo dočekali da ta rekonstrukcija 
i počne. Još prije više od godinu dana postavili smo pitanje na Gradskom vijeću kako 
će se organizirati nastava kad djeca budu morala iseliti iz osnovne škole Jurja Dobrile. 
Sjećamo se da su zapravo i roditelji imali nekoliko sastanaka i raznorazna pitanja 
vezano uz to pa me zanima na koji način je organizirana nastava i kada će zapravo 
nova organizacija započeti? Hvala.“ 
 
Edita Sošić Blažević: „Dobar dan svima, saluto tutti i presenti. Kratko ću se osvrnuti 
na organizaciju nastave u izmještenim prostorijama što se tiče osnovne škole Jurja 
Dobrile. Mi smo imali nekoliko sastanaka sa ravnateljima odgojno-obrazovnih 
ustanova i nakon analize prostora i isto tako organizacije nastave u njihovim prostorima 
donijeli smo zaključak da bi učenike izmjestili na dvije, odnosno tri lokacije. Taj 
raspored, odnosno organizacija nastave će uslijediti od 12. siječnja, znači početak 
idućeg polugodišta. Održani su isto tako, reći ću vam kasnije kako će se organizirati, 
održani su isto tako sastanci školskih odbora svih škola, odnosno upravno vijeće 
jednog vrtića čime su se informirala upravna tijela. Isto tako održani su sastanci Vijeća 
roditelja gdje su roditelji dobili informacije, odnosno bili izvješteni o svemu što se 
događa do današnjeg dana, odnosno što će se dogoditi od početka idućeg 
polugodišta. Ono što svakako moramo spomenuti je da Grad kao osnivač, apsolutno, 
prilikom ovih razmatranja, drži najoptimalnijima prostore koje ću sad reći iz 
jednostavnog razloga što su oni sigurni i primjereni za organizaciju nastave osnovne 
škole.  

Možda da krenem od nižih razreda, znači, niži razredi od 1. do 4. će biti 
smješteni u prostorima donje matične zgrade Dječjeg vrtića Neven gdje imaju šest 
prostorija koje će služiti kao učionice, jednu manju dvoranu gdje će moći organizirati 
tjelesnu i zdravstvenu kulturu i isto tako imaju dva pomoćna prostora tako da će ta 
djeca imati nastavu u smjenama, jutarnja i popodnevna i imat će organiziran obrok. 
Dakle, njima je situacija jednaka kao i prije početka radova. Najviše će imati nastavu 
do 16,20 sati, druga smjena i produženi boravak.  
 Što se tiče predmetne nastave, ovdje moram reći da imamo 16 razrednih odjela 
koje moramo izmjestiti, to je naša najveća škola i prilikom razmatranja solucija doista 
nije bilo jednostavno doći do rješenja, ali evo u suglasju sa ostalim obrazovnim 
ustanovama, školama, talijanska osnovna škola Bernardo Benussi će ugostiti dva 5.-
ta razreda i poseban razredni odjel. Zašto? Zato što su učenici posebnog razrednog 



odjela upravo i učenici koji će pohađati dio nastave sa svojim vršnjacima, dakle 5.a i 
5.b. Ostali učenici će nastavu pohađati u poslijepodnevnoj smjeni u srednjoj školi 
Zvane Črnja, dakle radi se od 5. do 8. razreda. Mi smo na tu temu razgovarali i sa 
roditeljima, škola je pripremila donekle i raspored. Ono što moram reći je da će se 
voditi računa i o prijevozu učenika koji će biti bitno drugačiji nego do sada jer ćemo se 
morati prilagoditi počecima i završecima nastave i isto tako razmatramo mogućnost 
organizacije prehrane, odnosno toplog obroka, što moramo dodatno razraditi, ali evo 
sve ono što će uslijediti i što će se dogovoriti i utvrditi će biti zapravo prenijeto svim 
roditeljima i učiteljima na vrijeme. Evo, što se ovog dijela tiče mislim da sam rekla sve, 
svakako je to projekt koji nam je, više puta sam to rekla, srcu drag i puno smo toga 
odradili da bi taj projekt prijavili. Otvoreno smo komunicirali i sa roditeljima, ali i sa 
učiteljima. Imali smo ove godine, krajem 8. mjeseca zajednički sastanak gdje smo 
prezentirali taj projekt i gdje smo tada najavili organizaciju nastave za 1. polugodište, 
ali isto tako smo od prvoga dana govorili da će se nastava u onom trenutku kada djeca 
budu izmještena održavati u poslijepodnevnoj smjeni. 
 Razumijemo roditelje, znamo da nije jednostavno, nismo nikad rekli da će biti 
jednostavno, ali evo ja koristim ovom prigodom i ovaj mikrofon da apeliram ovim putem 
na roditelje kao što sam i na onom sastanku rekla, da pokušamo imati razumijevanja 
jedni za druge da radimo ono najbolje što je moguće i da imamo povjerenja jedni u 
druge, a ako bude nekih otvorenih pitanja, svakako ih moramo zajedno rješavati.“ 
 
Maria Blažina: „Hvala na iscrpnom odgovoru. Razumijevanje je jako lijepo ukoliko je 
uzajamno. Koliko roditelji trebaju imati razumijevanja za tu situaciju mislim da i gradska 
uprava i ravnatelji škole bi trebali imati razumijevanja i za te roditelje. Naime, u svemu 
šta se dešava, što se znalo već godinu dana unaprijed, roditelji su obaviješteni 08. 
prosinca ove godine. 08. prosinca dobili su obavijest da od 12. siječnja djeca idu u 
popodnevnu smjenu. Da će se to dogoditi, to se znalo već dovoljno dugo da se napravi 
nekakvo alternativno rješenje. Ja sam prethodnog gradonačelnika pitala postoji li 
alternativni prostor u kojem bi se nastava mogla organizirati u prijepodnevnoj smjeni ili 
barem da djeca idu u turnusima. Zašto se nije razmatralo turnuse? Zašto se nije 
razmatralo to da se gimnazijalce iz škole Zvane Črnja stavi makar povremeno u 
popodnevnu smjenu? Da li ste vi svjesni da će djeca izgubiti više od jedne akademske 
godine slobodnih aktivnosti, glazbene škole, ritmičke gimnastike, nogometa, treninga, 
da li ste vi svjesni da u intenzivnom razvoju u kakvom su osnovnoškolska djeca to je 
nenadoknadivo. I to nije fer od njih očekivati, pogotovo kad znamo da se moglo 
drugačije, moglo se razgovarati i sa roditeljima, ne samo sa ravnateljima, a moglo se i 
kad smo već kod toga, napraviti novu školu, alternativnu, putem kontejnera, kad već 
je Grad tvrdio da Grad nema alternativni prostor. Znači, gradonačelnik je eksplicitno 
rekao nemamo prostor. To znamo već više od godinu dana, a kontejner se postavi u 
20 dana, pa zašto niste pribjegli tome?  
 Ovdje imamo peticiju roditelja, 250 roditelja, od možda ukupno 300 djece. OK 
neki se i ponavljaju, odnosno su i otac i majka potpisali. Međutim, to nam je debelo 
više od pola roditelja koji nisu zadovoljno. Prvo nisu zadovoljni sa razinom 
komunikacije, nisu zadovoljni sa time da uopće nije bilo dijaloga, da su dovedeni pred 
gotov čin i nisu zadovoljni u konačnici sa rješenjem, što je najvažnije, jer ta rješenja 
zapravo će djecu oštetiti, možda ne one najmanje, ali ove od 5. do 8. u svakom slučaju. 
Oni koji će morati se vraćati, ne znam, u 9 navečer kući, za što će ta djeca u 9 navečer 
biti jer će biti smrvljena. Ta djeca zaslužuju i ručak, zaslužuju i da na vrijeme idu u 
krevet i da se prije toga istuširaju i da ne padaju s nogu od umora i iscrpljenosti 
zahvaljujući tome što će više od jedne akademske, školske godine ići u popodnevnu 



smjenu. Njima će počinjati nastava u 3 popodne kad svima ostalima radne obaveze 
već završavaju.  

I sada apeliram, još jednom, obzirom da se kontejner škola napravi u roku od 
20 dana, još jednom, da revidirate svoju odluku i da zaista organizirate alternativni 
prostor koji bi omogućio djeci da idu barem djelomično, barem 50% vremena u 
prijepodnevnu smjenu. Hvala.“ 

 
Edita Sošić Blažević: „Više ste toga dotaknuli tako da ne znam da li ću baš na sve 
uspjeti odgovoriti, ali zapravo niti ne želim na sve odgovoriti niti se pravdati. Reći ću 
vam ono što smo mi radili, a po pitanju komunikacije roditelja i reći ću vam još neke 
informacije koje vi ne znate u ovom trenutku i možda ćete malo drugačije razmišljati, a 
naše razumijevanje se ne oslanja samo na razumijevanje nego za istinsku brigu o djeci 
jer da tome nije tako mogli smo ne činiti ništa. Mogli smo ne prijaviti projekt i onda bi vi 
danas nas pitali zašto to niste učinili? I onda bi o tome raspravljali, vjerojatno, 
poznavajući scenarij.  

Ali evo, da krenemo sa roditeljima. Znači, samo da kažem da sam bila prije 10, 
15 dana sa Vijećem roditelja gdje su oni postavljali apsolutno pravedna pitanja i ja bih 
kao roditelj isto tako pitala i prijevoz i prehrana i satnica i sve to skupa i to mi je potpuno 
jasno. Isto tako, kada sam mislila da smo se sve dogovorili, imali smo jedan upit, evo 
čak je i mama prosvjetni djelatnik koja jako dobro zna kako stoje stvari u školama pa 
smo se opet vratili na staro tako da ću ponoviti upravo ono što sam i njoj odgovorila. 
Pratit će nas vjerojatno pa će ćuti to još jednom.  

Što se tiče roditelja, mi smo prošle godine u 11. mjesecu dobili mail gdje nas 
pitaju kakva će biti organizacija nastave od 01.01.2025. jer radovi kreću, jer oni ništa 
ne znaju, jer će djeca biti razmještena na ne znam koliko lokacija, razdvojeni razredi i 
ne znam šta. Meni je iskreno bilo jako čudno da tako nešto dobivamo jer je to tada bila 
jedna velika nepoznanica. Mi smo za taj projekt zeleno svjetlo dobili u 12. mjesecu, 
sredinom 12. mjeseca prošle godine. Dobili smo i odluku o financiranju i građevinsku 
dozvolu. To su bili preduvjeti da možemo ići dalje sa procedurom. Unatoč svemu tome, 
gospođa Anamarija Golubić koja je predstavnica Vijeća roditelja je bila pozvana kod 
nas jer se ta prepiska stalno ponavljala i nikako da se razjasnimo, pozvali smo je 
osobno u Ured gradonačelnika gdje smo bili zajedno sa bivšim gradonačelnikom, sa 
predsjednikom Gradskog vijeća i ravnateljem škole i na tom sastanku smo pokušali 
objasniti kako stvari stoje, da nemamo sad u ovom trenutku odgovore na pitanja jer ne 
znamo kako će ići radovi, moramo potpisati ugovor, moramo provesti javnu nabavu, 
moramo uvesti izvođača u posao, a to su sve procesi koji traju. Činjenica je da je to 
tako, ja nisam struka, ali oni koji rade na tim poslovima itekako dobro znaju.  

Mi smo u konačnici stigli do toga da u 8. mjesecu imamo sklopljen ugovor s 
izvođačem. U onom trenutku nama je bio prioritet da djeca što duže ostanu u školi i 
zato smo organizirali sastanak 29. kolovoza i dogovorili da će djeca ići u dvije smjene 
u starom dijelu objekta. Sada je trenutak da se selimo, morate znati da mi, nije nam 
namjera naravno da djeca budu do 8 u školi ili do 3 ili ne znam šta, da u 3 dođu u školu 
i iz tog razloga smo se obratili, gledajte, postoji skraćenje nastave i to smo i učinili. 
Zahtjev smo podnijeli u Ministarstvo znanosti, obrazovanja i mladih, bili smo i u 
ministarstvu osobno da pitamo što da činimo da bi to što prije riješili. Znači, to ne dolazi 
preko noći i taj zahtjev je na rješavanju. Kada dobijemo povratnu informaciju od 
ministarstva, škola, znači i srednja škola Zvane Črnja i osnovna škola Jurja Dobrile će 
imati skraćenu nastavu. Što se tiče satnica, sad ću vam reći, neću vam govoriti 
raspored jer nema smisla, ako ćete me slušati. Što se tiče satnica, nastava kreće od – 
1. sata što bi bilo 11,20 sati. Zašto? Jer možemo organizirati nastavu, TZK, informatiku 



i još nekih drugih predmeta, izbornih i tako i ona bi završavala 7. sat u 18,25, odnosno 
8. sat u 19,10 sati. Naš je apel školi bio da učini sve što je moguće da bude nastava 
do 18,25. Vidjet ćemo da li će sve to biti moguće. Vjerojatno će biti koji dan kad će 
imati 8. sat, ali svaki razred, jedan dio razreda će krenuti na nastavu u jednoj satnici, 
drugi dio u drugom terminu pa i u nekom trećem terminu tako da ovdje je priča puno 
složenija od one o kojoj ste malo prije slušali. Tu je puno detalja i puno nijansi i ja 
stvarno želim, konačno, da o tom projektu na kojem smo radili zdušno i dali smo sebe 
u cijelu tu priču, da počnemo govoriti malo pozitivnije, ispričavam se na emocijama, ali 
stalno se pravdamo za nešto što radimo. Da je nešto što ne radimo bi mi bilo jako 
prihvatljivo i ja bih prva priznala da stvarno nismo napravili, ali ovo radimo i za godinu 
dana imat ćemo novu školu, kompletnu novu školu zajedno sa okolišem koji sadržava 
niz sportskih sadržaja, puno zelenila, atletsku stazu, klupe za boravak na otvorenom i 
za nastavu na otvorenom. Dobivamo jedan dragulj i ajmo sad svi zajedno pokušati ići 
pozitivno prema svemu tome. Prihvaćam kritike, apsolutno da, nitko nije savršen, ali 
dajte nam vremena da svi zajedno plivamo u tom moru i da dođemo do kraja, do cilja 
i iduće godine da se vidimo svi zajedno na otvorenju škole i da pružimo djeci konačno 
jednosmjensku nastavu, mogućnost cjelodnevne nastave i kvalitetnog slobodnog 
vremena što je dobro ne samo za djecu već i za cijele obitelji. 

Evo, trebala sam to ponoviti iako vi sve to jako dobro znate. Hvala.“ 
 

Goran Subotić: „Dobar dan svima, buon giorno a tutti. Imam dva pitanja. Prvo pitanje 
jako se često ponavljalo ovdje na Gradskom vijeću i vezano je za nerazvrstane ceste. 
Jako puno primjedbi dobivamo od građana koji se koriste takvim cestama da su jako 
loše i da se jako rijetko obnavljaju. Godinama smo tu davali neke amandmane vezano 
za povećanje sredstava u prošlom proračunu, ako se ne varam u pretprošlom su ta 
sredstva i povećana, međutim jednostavno prilikom realizacije sanacije nerazvrstanih 
cesta je došlo, prošao sam par puta onuda sa tim ljudima kad me zovu, odem i to su 
stvarno rupa na rupi i to više nije za prolazak osobnim automobilima. Tu na Gradskom 
vijeću je bilo govora i da će doći do mogućnosti asfaltiranja pojedinih dionica koje se 
najčešće koriste. Ako se dobro sjećam to smo pričali o dionici ceste prema Cisterni, 
cesta koja nekako veže onaj bijeli put od Polara prema Villas Rubinu i bila je cesta, 
ako se ne varam, Turnina prema starim staklenicima od Jadranturista jer tamo u 
slučaju nekih prometnih nezgoda nas često zna i policija prebacivati kao neke 
bajpasove. To je prvo pitanje, zanima me što će se uraditi na tome? Znam da je teško 
naći koncesionara i zanima me da li možda i ova sredstva koja su podigli nisu dovoljna 
za kvalitetno održavanje nerazvrstanih cesta? 
 Drugo pitanje je vezano za zdravstvo. Razgovarali smo više puta vezano za to 
da se pošalje upit Istarskim domovima zdravlja ispred Grada vezano za praksu 
solidarnosti prilikom dodjeljivanja specijalista za obavljanje pojedinih pretraga. Znamo 
da naš internista ide u Pazin jedan dan ili dva, pa da se zatraži da se prilikom te 
solidarnosti netko od radiologa prebaci u Rovinj. Smatramo da su jednostavno i liječnici 
privatne prakse koji rade radiološke usluge pretrpani svojim poslom i da ljudi jako dugo 
čekaju za neke osnovne stvarni npr. ultrazvuk i rendgen. Ultrazvuk nam je nov, 
nekorišten, na žalost nakon smrti našeg radiologa prije dvije godine nismo imali novog 
radiologa u Domu zdravlja pa me zanima da li se napravilo nešto po tom pitanju? 
Razgovarali smo o tome na odborima pa me zanima da li je krenuo neki upit da 
probamo iskoristiti nekoga od radiologa iz drugih domova zdravlja da nam dođe tu i da 
naši ljudi dobiju pravovremenu zdravstvenu pomoć i skrb. Hvala lijepo.“ 
 



Tanja Mišeta: „Zahvaljujem na pitanju. Ja ću vrlo kratko odgovoriti vezano za 
održavanje nerazvrstanih cesta. Istina je da smo mi pred godinu dana podigli sredstva, 
normalno ni tada možda nisu bila dostatna za adekvatno urediti sve nerazvrstane 
puteve na području grada, međutim, ove smo godine na žalost imali dva jača 
nevremena, jedno u lipnju jedno u rujnu ove godine tako da smo neke ceste koje smo 
odraditi u lipnju u 9. mjesecu ponovo i sada ćemo treći put tako da, slažem se, nismo 
ni mi baš zadovoljni, ali cijene na tržištu isto tako rastu i sa predviđenim sredstvima 
svake godine uspijevamo sanirati odnosno održavati sve manje metara, odnosno 
kilometara ceste. Svakako, ukoliko bude moguće ćemo ta sredstva podignuti, a vezano 
za asfaltiranje isto tako sredstva su ograničena i vidjet ćemo po programu koji će biti 
prioriteti. Trenutno u ovoj godini nisu planirana ove prometnice koje ste naveli za 
asfaltiranje.“ 
 
Edita Sošić Blažević: „Hvala vam na pitanju. Pa evo usmeno smo s vama komunicirali 
i oko ovih tema koje sad ste spomenuli. Mi ćemo svakako, sad su neke promjene u 
Istarskim domovima zdravlja, ravnatelj je dao ostavku, to smo čitali, tako da ćemo 
svakako ponoviti komunikaciju sa novom ravnateljicom, s novom upravom pa ćemo 
nadam se uspjeti nešto riješiti iako znate da je teško jer mi na raspolaganju i dalje 
imamo sredstva za smještaj, znaju da raspolažu sa tim sufinanciranjem kao i svake 
godine tako da što se toga tiče naša pomoć je i dalje prisutna. Vidite u proračunu da 
smo osigurali ta sredstva tako da sigurno je to nešto što je plus ako želimo nekoga 
privući, ali ti moraju oni učiniti.“ 
 
Ines Venier: “Dobar dan svima, buon giorno a tutti. Io volevo dire che vorrei proporre 
che all'inizio di ogni seduta come aveva iniziato il nostro Sindaco a dare 
un'informazione su quanto sia stato fatto tra una seduta e l'altra. Oggi mi mancava un 
pochino questo. Volevo fare la domanda relativa ai lavori ossia ai progetti che si stano 
facendo. Leggiamo su facebook e sulle pagine web tante cose però ritengo che si 
giusto esporlo anche qua visto che i nostri concittadini ci seguono ed è giusto dare 
un’informazione. Ad esempio nel parco della nostra scuola sono stati piantati gli alberi 
nell’ambito del progetto H2O. Ho visto che anche questo progetto si sta realizzando 
come si stanno realizzando anche gli altri. Io sono personalmente sempre propensa a 
dire anche le cose positive e non solo quelle negative perché ci sono anche quelle 
positivo, dobbiamo essere critici e costruttivi. Ritengo che sia giusto che vengano date 
queste informazioni. Volevo chiedere anche in merito alla scuola Jurja Dobrile ma è 
già fatta la domanda. Penso che questa prassi dovrebbe diventare davvero una prasso 
per ogni seduta. Grazie.” 
 
Emil Nimčević: „Evo prije svega, dobar dan svima, buon giorno a tutti. Poštovana 
predsjednice, evo zahvaljujem kolegici vijećnici Venier na pitanju, odnosno na 
sugestiji. Da, nije loše onako kao što smo započeli, vezano za projekte spreman sam 
ubuduće isto tako davati izvještaje u kojem smo sada vremenu sa projektima koji su 
započeli. Mogu samo reći da trenutačno imamo više desetaka miliona eura započetih 
projekata, od autobusnog kolodvora do škole Jurja Dobrile, H2O parka te Svetog Vida 
i ja vjerujemo da su projekti svi u roku kao što smo si bili zacrtali i vjerujem da ćemo u 
onim rokovima koji su bili i pripremljeni prije početka samog izvođenja radova biti i 
završeni. 
 Ako bude još nekakvih pitanja vezano za sam projekt koji vas interesira, ne 
znam da li je to H2O park ili ostali parkovi i ostali projekti, evo tu su i pročelnici koji su 
na koordinacijama pa vjerujem mogu dati i možda malo iscrpnije odgovore. I točno je 



da su ispred škole Zvane Črnja i ispred Talijanske srednje škole posađena stabla u 
sklopu projekta H2O parka tako da taj projekt ide, a radi se i na pošumljavanju ostalih 
dijelova grada i ja vjerujem da ćemo sutra imati malo ljepši i zeleniji grad. Zahvaljujem.“ 
 
Robert Mavrić: „Dobar dan, buon giorno. Ja i kolegica se nismo dogovarali oko 
pitanja, ali evo da konkretiziramo ono šta je ona zahtijeva i da iskoristimo priliku da 
pitamo direktno pročelnicu. Ovi veći projekti od društvenog značaja, zanima me 
konkretno za školu i za parkirališta da li se dinamika koja je predviđena poštuje budući 
da znamo da u toj prvoj fazi se izvode uglavnom zemljani radovi i iskopi, a vrijeme nam 
baš nije bilo sklono u ovo zadnje vrijeme, bilo je dosta kišnih dana i ova magla stvara 
veliku vlagu pa se umjesto normalnog tla građevinari vjerojatno moraju boriti sa blatom, 
teški strojevi baš ne funkcioniraju u takvim uvjetima pa me zanima da li još uvijek 
uspijevamo pratiti zacrtanu dinamiku i da li će doći u pitanje i realizacija i rokovi? 
Naravno, svašta se u međuvremenu može dogoditi.“ 
 
Tanja Mišeta: „Zahvaljujem na pitanju vezano za investicije. Ja ću se osvrnuti 
prvenstveno na autobusni kolodvor i školu Jurja Dobrile. Znači, radovi su pogotovo na 
autobusnom kolodvoru nešto usporili s obzirom na vremenske uvjete, međutim, za 
sada nema nekog većeg odstupanja u odnosu na prihvaćeni terminski plan tako da 
temelji za stope stupova nadstrešnice su već izbetonirani, sad se polako slaže 
armatura za same stupove i nominacije materijala se potvrđuju od strane nadzornih 
inženjera tako da taj dio je unutar utvrđenog i prihvaćenog vremenskog perioda za 
realizaciju investicije. Također su izrađeni iskopi i započelo se sa ugradnjom 
podložnog betona i postavljanja armature za potporne zidove samog nasipa okolnog 
terena autobusnog kolodvora.  
 Malo će se usporiti u narednom periodu, odnosno od Božića pa do početka 
siječnja iz razloga što betonare i kamenolomi idu na kolektivne godišnje odmore. 
Međutim taj izvođač kao i na školi Jurja Dobrile ima i strane radnike koji nemaju 
godišnji, odnosno ne odlaze nikamo pa su ovdje i odrađivat će neke poslove koje je 
moguće izvoditi, od postavljanja armature na zidove autobusnog kolodvora, a isto tako 
na zidove dilatacije pet dogradnje škole Jurja Dobrile. Ukoliko bude više kišnih dana 
na školi će se započeti sa radovima u interijeru gdje su prostori oslobođeni od stvari 
tako da prema trenutnim informacijama sa gradilišta nema pomaka konačnog roka za 
realizaciju investicija.“ 
 
Siniša Škaberna: „Buon giorno a tutti, dobar dan svima. Jako veliko veselje doživljava 
moje srce kad vidim da se po gradu sade stabla. Pogotovo kad je ono autohtonog 
karaktera, nije alohtono nego autohtone sorte i to se događa i na Centeneru, blizu moje 
kuće, ja sam to vidio i radujem se pozitivnom zajedničkom pokretu u ovom gradu tako 
da možemo pozitivno nastaviti dalje.  
 Moje prvo pitanje se odnosi na proširenje dozvole kretanja u gradskoj jezgri za 
građane koji žive ovdje u starom gradu u zimskom periodu. Građani koji ovdje imaju 
prebivalište u starom gradu pristupili su mi sa pitanjem da li bi se moglo u zimskom 
razdoblju proširiti vrijeme dozvole ulaska i izlaska iz povijesne jezgre? Naime, mnogi 
doživljavaju velike prepreke u organiziranju određenih poslova, imaju puno 
razumijevanje za režim u ljetnim mjesecima, ali zimi se osjećaju zakinuti, ograničeni i 
spriječeni i gotovo maltretirani. Svima je poznata Odluka o uvođenju prometovanja 
povijesnom jezgrom iz Službenog glasnika Grada Rovinja 12/24. na stranici 122 gdje 
stoji da je dozvoljen ulazak od 5,00 sati do 9,30, 15,00 sati do 17,00 sati i znaju i 
poznaju i koriste povremene usluge gradskog dostavnog vozila, ali u slučajevima 



dostave nekog kauča, sofe ili slično tome to ne ide, a dostava ne dolazi uvijek u točno 
vrijeme kad je odredio Grad. Oni pitaju, može li se za stanare, zimi, ovdje u rovinjskom 
starom gradu, zimi, omekšati Odluka o prometovanju?  
 Moje drugo pitanje odnosi se na biciklističke trake u gradu. Isto bi moje zeleno 
srce,  možemovsko, trebalo biti jako sretno za širenje i na svim dijelovima grada se 
radi pomalo. Znamo da ne možemo odjedanput stvoriti, jel', sa žvakačom zalijepiti, 
najrađe bi svi imali sad biciklističke staze. Budimo realni, ne možemo. Znam da ide u 
fazama, OK, ali promatram mjesecima i namjerno nisam stavljao na Facebook da ne 
bih ispao onaj vječni kritičar što viče na svaku mrvu. Ne, nego sam pustio, nevrijeme 
jedno, prvo, drugo, treće, pustio sam da prođe ovo, ono, vrijeme, mjesecima doslovce. 
To vam objašnjavam upravo iz današnjih razloga i da vam objasnim i građanima i 
svima vama kako ja funkcioniram. Ne skačem na prvu, kad sam bio mlađi to sam radio. 
Promatram mjesecima, dakle biciklističke trake, ne staze, trake, otvorene po gotovo 
cijelom gradu i zamjećujem da su one često neočišćene, pune kamenčića, šljunka, 
blata, pogotovo nakon jačih kiša. Dok se kolnici za motorizirana vozila redovno čiste, 
ta dodatna traka uz kolnik se ne čisti i opasna je i neugodna za korištenje za bicikliste 
što odbija od korištenja iste, a htjeli smo privući ljude da se koriste tim ekološkim 
prometnim sredstvom nas domaćih i stranaca, naših gostiju. Isto tako, rubnici na puno 
mjesta nisu adekvatno odrađeni tako da se svaki put nakon kiše zemlja prelijeva na 
biciklističke staze, pogotovo je to izraženo u ulici Gripole, na potezu od Fažanske ulice 
do ulice za Rovinjsko Selo. To nije staza, nominalno, nego traka koja nije odrađena po 
Pravilniku o biciklističkoj struci, ondje je gdje je širina i prometni poprečni profil mora 
iznositi 1 metar, ondje, ja sam mjerio u proljeće, više puta, postoje i fotografije kako 
mjerim na milimetar, gdje širina iznosi najviše 90 centimetara jer vam se traka ona 
označena ne računa u površinu za bicikle, poprečni profil. Kada će se uvesti stalno 
čišćenje tih prometnih traka i kada će se popraviti građevinski propusti na rubu? Hvala 
lijepa.“ 
 
Tanja Mišeta: „Vezano za Odluku o prometovanju pješačkom zonom, mi već kao 
služba razmatramo nekakve izmjene koje ćemo doraditi i kada bude to spremno, 
odnosno prijedlog izmjene Odluke o prometovanju pješačkom zonom biti će na 
savjetovanju pa mogu građani, vi i tko bude još zainteresiran na istu dostaviti 
primjedbe. Trenutno je takva kakva je, a vezano za odražavanja biciklističkih traka koje 
su na području grada Rovinja kao i ostale prometnice, ta je usluga dodijeljena i za nas 
ju obavlja Komunalni servis. Ja iskreno nisam primijetila neke konkretne dionice koje 
su zaprljane blatom ili kamenčićima, ali poslat ćemo im jedan dopis da prođu i očiste 
ukoliko utvrde da su zaprljane nekim građevinskim materijalom. A konkretno za 
županijsku cestu od Štange prema naselju Gripole, to je cesta kao što sam rekla 
županijska i mi smo izgradnju traka subvencionirali. Mi smo također utvrdili da bankine 
su sukladno tim jačim kišama koje su se dogodile ove godine djelomično uništene i u 
dva navrata smo tražili od ŽUC-a da pristupe sanaciji. Oni su naručili svoje 
koncesionare tako da nalog je u tijeku, međutim, evo s obzirom na ove uvjete oni do 
danas nisu stigli, tako da bankine na tom dijelu prometnice i biciklističkih traka su u 
ingerenciji Županijske uprave za ceste i oni će ih sanirati kao nepravilnost prilikom 
izvođenja radova budući da je izvođač tek nedavno te radove završio.“ 
 
Siniša Škaberna: „Moram li onda dalje uputiti pitanje da li možete vi onda odgovoriti 
kada će se očistiti i da li će se preuzeti odgovornost redovitog čišćenja i shvaćanja da 
je i to prometalo i da je i to prometna površina, da ne moramo više o tome razgovarati?“ 
 



Eda Kalčić: „Evo i moj pozdrav svima u sali, a i onima koji nas slušaju preko video 
veze. Dakle, imam dva kratka pitanja. Moje prvo pitanje odnosi se na jedan stari 
predmet koji se u mandatu predsjednika Davorina Flega u nekoliko navrata, četiri, pet 
puta našao na dnevnom redu Gradskog vijeća. Radi se naime o nezavisnoj listi Bruna 
Poropata kojoj je tada Grad bio dužan isplatiti negdje oko milion i pol kuna na ime 
zaostalih naknada i zateznih kamata. To je i učinjeno, temeljem sudske presude, no, 
tada je gospodin Flego najavio pokretanje svih mogućih zakonskih, dozvoljenih tužbi. 
Od tada prošlo je 8, 9 godina, sigurno, Gradsko vijeće više o tom predmetu nije 
informirano pa pretpostavljam da su se sporovi odradili i molila bih da se vijećnike sada 
kao i onda informira o ishodu istih, da li je Grad pobijedio, da li je Grad izgubio, što 
naravno, ako je izgubio nam nosi dodatnu veliku štetu, a ako je pobijedio, hvala Bogu, 
vraćaju nam se sredstva. 
 Moje drugo pitanje vezano je uz POS-ove stanove što je u ovom trenutku vrlo 
aktualno. Po prvom prijedlogu liste od 04.11.2025. godine 264 upita je pravovaljano, a 
to nije realno niti 10% od onoga što Grad planira graditi jer smo govorili o 24 stana. 
Budući da tek sada u Proračun za 2026. godinu planiraju se prva sredstva za 
projektiranje prometnicama, dakle morali bismo računati na slijedećih 4 do 5 godina 
do finalizacije projekta. Stoga, moje pitanje glasi – da li postoje objektivne, realne i 
pravne pretpostavke da budući nismo još ni krenuli, sagradimo još barem 10, 15 
stanova u tom istom paketu da bi se donekle pomoglo u ovom bitnom egzistencijalnom 
pitanju naših, recimo mlađih, sugrađana? Hvala lijepa.“ 
 
Nataša Poropat Paliaga: „Dobar dan svima, buon giorno a tutti. Što se tiče sudskih 
postupaka koje Grada vodi protiv nekadašnjeg vijećnika Nezavisne liste Bruna 
Poropata, ima ih više, oni su u tijeku, u tijeku su postupci ovrhe jer Grad mora naplatiti 
svoja potraživanja. Govorim o velikom iznosu, nekadašnjih 2 miliona kuna plus 
kamate. Za eventualne detalje kontaktirat ćemo našeg odvjetnika pa ćemo se 
pismenim putem očitovati ovome Gradskom vijeću. 
 Što se tiče POS-a, istina je, velik je interes i trenutno je na lokaciji Monte Pozzo 
moguća izgradnja, sukladno prostorno planskoj dokumentaciji, do 24 stana, tako da 
na žalost urbanistički planovi nam u ovom trenutku ne dopuštaju da gradimo veći broj 
stanova na toj lokaciji. Ono što znamo je da se donosi novi Zakon o društvenom 
stanovanju, dakle napuštamo ovaj model POS-a kao sada, a naravno to što smo 
započeli možemo dovršiti po sadašnjim propisima o poticajnoj stanogradnji. Hvala.“ 
 
Eda Kalčić: „Ako nam prostorni plan na Mondelacu ne dopušta izgradnju dodatnih 
stanova, da li imamo nekakav alternativni prostor gdje bi se eventualno moglo napraviti 
to što sam prije rekla, da ne ponavljam još jedanput. Smatram to jako bitnim jer do 
slijedeće nekakve ture stanova vjerujte proći će 10 godina. 10 godina je puno i previše 
i puno će naših mlađih sugrađana naći neko drugo mjesto za svoj život. Hvala.“ 
 
Emil Nimčević: „Evo da ja odgovorim na ovo pitanje. Ja bih stvarno volio da imamo 
još građevinskog zemljišta na kojem možemo graditi POS-ove stanove, ali na žalost 
mi takvih zemljišta nemamo. Ono što sam rekao i naglasio nekoliko puta, imamo još 
jedno zemljište na Štangi za koje isto tako trebalo izraditi UPU, a vjerojatno i za ostale 
UPU-e gdje budemo širili naše građevinsko područje trebamo planirati takve poticajne 
stanogradnje. Ja vas zato i molim i apeliram kada budemo donosili i Generalni 
urbanistički plan i različite urbanističke planove uređenja da budete za donošenje 
takvih planova, a ne da budemo protiv jer o tome ovisi i buduća gradnja POS-ovih 
stanova.“ 



Klaudio Poropat: „Dobar dan svima, buon giorno a tutti. Nakon izlaganja kolegice 
Blažević i kolegice Tanje Mišete, čuli smo o projektima, u tijeku je gradnja tih projekata 
koje trenutno izvršavamo, znači iza škole ide H2O park, Sv. Vid, ispričavam se, na 
prostoru sadašnjeg parkirališta na Končeti ide autobusna stanica, znamo svi da su te 
lokacije bile u ljetnim mjesecima, ajmo reći alternativna parkirališta, pogotovo ovo iza 
škole, a ovo na Končeti je bilo rezervirano više-manje za autobuse koji su vozili turiste 
u grad. Da li smo razmišljali o nekom alternativnom rješenju za parkirni prostor kojeg 
iza škole Jurja Dobrile više neće biti i na prostoru Končete isto tako neće biti? Svjedoci 
smo da smo ovu sezonu čak smo o tome i na prve dvije sjednice Gradskog vijeća ovdje 
raspravljali o tome kako su nam bile zagušene zelene površine u gradu, a o prometnom 
kolapsu u toku ljetne sezone neću niti govoriti. Po pitanju komunalnog redarstva smo 
isto tako imali razgovor. Pitam jer jako brzo će nam doći turistička sezona, već negdje 
oko Uskrsa ćemo imati opet jedan određeni broj gostiju. Alternativno parkiralište da li 
da, ako ne, kad? Hvala lijepa.“ 
 
Emil Nimčević: „Zahvaljujem se gospodinu Poropatu na pitanju. Da, i nas isto brine 
gdje ćemo sa ovim vozilima u ljetnim mjesecima, ali moramo znati da to nije bio 
parking, to je bila zelena površina koja se koristila za svakodnevno parkiranje. Ali, složit 
ću se s vama da je u ljetnim mjesecima on zaista bio pun. Trenutačno radimo na 
nekakvim novim lokacijama na kojim bi mogli u budućnosti razviti nova parkirališna 
mjesta i ja vjerujem da u ovoj sezoni koja je ispred nas, da ćemo naći neko rješenje 
kako bi do Uskrsa mogli i one automobile koji dođu u ljetnim mjesecima, to govorimo 
uvijek o srpnju i kolovozu kada je grad pretežito pun, naći rješenje kojim bi zadovoljili i 
tu potrebu.“ 
 
Marčelo Mohorović: „Dobar dan svima, buon giorno a tutti. Vidim da nitko nije 
spomenuo i nešto dobro što se trenutno događa u gradu, a to je događanje Adventa, 
tu na našem trgu, događanje Adventa u Rovinjskom Selu što možemo zahvaliti i 
mjesnom odboru da je tako, ako dobro pamtim, koji se potrudio da se napravi čarobna 
bajka i u Rovinjskom Selu, želim pohvaliti da je ipak i gradonačelnik i dogradonačelnik 
i dogradonačelnica i sve službe su dale svoj maksimum i mislim da ove godine imamo 
jedan lijepi adventski ugođaj i da imamo sve blizu mora, ništa nije odvojeno i klizalište 
i sve ono što jedan advent nosi.  

Pošto smo ušli u zimu, ulazimo u mogućnost da nam se dogodi loše vrijeme pa 
bih samo iskoristio priliku, vidim da su nam tu svi direktori žurnih službi, imamo 
vatrogasce koje u ljetnim mjesecima hvalimo jer imaju posla, ali hvalimo ih šta su dobro 
napravili, pa bih imao pitanje da li su spremni i za zimske uvjete ako se bude nešto 
smrznulo i imam pitanje i za komunalnu službu koja svake godine sve uredno održava, 
da li su spremni da i ovu godinu odrade sigurnosne mjere kako treba? Policije na žalost 
nema, ali ja se nadam da je i policija spremna za taj dio. Moje bi pitanje bilo vezano za 
to i normalno pohvalu za advent i evo još jedanput hvala.“ 
 
Dino Sošić: „Dobar dan svima, buon giorno a tutti. Nisam razumio da li si postavio 
pitanje Marčelo ili si samo iskomentirao, ali da, ja bih iskoristio priliku da se još jednom 
zahvalim svim službama pa i našim ustanovama i udrugama koje su nam pomogle da 
organiziramo ovaj Advent. Nastojali smo što više želja građana uslišiti i vratili smo 
klizalište i mislim da smo osmislili kvalitetan program u koji smo uključili puno naših 
lokalnih izvođača, šta glazbenika, šta umjetnika, šta plesača i ostalih izvođača i mislim 
da je program bogat, kvalitetan i da će svi građani uživati u njemu. Ne bih puno duljio 
jer samo sam htio iznijeti ovako ukratko nekoliko informacija. Hvala svima.“ 



 
Tea Batel: „Hvala gospodinu Sošiću. Da li je potrebno da direktor Komunalnog servisa 
gosp. Želimir nešto kaže vezano za drugo pitanje, ako ne mislim da su službe spremne 
za sve uvjete koji nas čekaju u narednim mjesecima.“ 
 
Monica Marich: „Dobar dan svima. Buon giorno a tutti. Io avrei una domanda in merito 
al parcheggio perché ritengo che già di per sé trovare un posto macchina in alta 
stagione sia un terno al lotto ma in più noi come cittadini di questa città abbiamo anche 
un altro problema. Di fatto dal 1º aprile al 31 ottobre è in vigore la tariffa diciamo quella 
estiva che va dai 2 euro fino ai 3,50 euro a seconda delle zone della città, e noi tutti 
sappiamo che tute le istituzioni più importanti si trovano in centro ossia il comune, il 
tribunale, la casa malati, tutte le banche e quindi tutti i cittadini hanno bisogno di venire 
in centro per fare le loro faccende quotidiane. Alla fine risulta che questa tariffa per la 
quale anche i turisti brontolano che sia alta, però loro la subiscono per sette giorni o 
quindici. Noi invece l’abbiamo sette mesi quindi io chiedo a questa amministrazione di 
rivedere questa cosa. Magari possiamo venire incontro ai nostri cittadini con degli 
abbonamenti mensili o annuali con la tariffa base invernale - minima e che sia valida 
per tutte le zone (1,2,3). Noi tutti quanti abbiamo bisogno di venire in città. Non 
abbiamo alternative dobbiamo venire in città e penso sia una cosa giusta da fare. 
Magari si può usare anche il disco orario una cosa molto semplice da usare. Penso 
che possibile assicurare ai nostri concittadini una tariffa inferiore di poter parcheggiare 
e di non dover spendere 2,3, 4 euro tutti i giorni.”     
 
Emil Nimčević: „Grazie Monica per le domande. Pokušat ću odgovoriti i malo ću se 
vratiti na ono što smo do sada učinili. Naime, trenutačno postoji nekoliko, ja bih rekao, 
ili popusta za naše građane, ali i nekoliko parkirališta na kojima građani mogu 
besplatno parkirati, kao što ste i sami rekli u zoni 4. Jedna od najbližih zona je, ako se 
ja ne varam, a tu je i direktor Komunalnog servisa, Cademia koja je u blizini i same 
Talijanske osnovne škole. Trenutačno postoje i mjesečni abonamenti koji jesu 15 eura, 
čini mi se, za sve građane našega grada, naravno uz određene zone u kojima moraju 
i parkirati. Slažem se sa vama da možemo učiniti još jedan dodatni napor kako bi 
upravo našim građanima, a ja bih tu samo još naglasio jednu stvar, možda je jako 
bitno, a to je da umirovljenicima našima pružimo jednu mogućnost da oni koji voze, da 
imaju mogućnost doći do samoga grada, ali i za ostale građane da možda osiguramo 
godišnje karte koje će biti povlaštenog karaktera u nadi da će koristiti tu uslugu i dolaziti 
u grad. U svakom slučaju hvalevrijedno pitanje. Zahvaljujem.“ 
 

Kako više nije bilo vijećničkih pitanja, predsjednica Gradskog vijeća prelazi na 
rad sjednice po predloženim točkama dnevnog reda. 
 
Ad – 2. 

Na poziv predsjednice Gradskog vijeća gosp. Goran Subotić u ime Mandatnog 
povjerenstva podnosi izvješća vezana uz točku 2. Razmatranje prijedloga za stavljanje 
u mirovanje mandata vijećnika Mirka Bijelonjića te određivanje njegove zamjenice. 
Kako nije bilo pitanja niti rasprave, Vijeće jednoglasno, sa 14 glasova «za», prihvaća 

 
IZVJEŠĆE 

Mandatnog povjerenstva i time verificira mandat novoj članici Gradskog vijeća 
Grada Rovinja-Rovigno Marici Veggian  

 



 Predsjednica Gradskog vijeća čita tekst vijećničke prisege, te poziva novu 
vijećnicu da ustane i položi prisegu.  
 Nakon čestitke novoj vijećnici i želje za uspješnim radom u Gradskom vijeću 
Grada Rovinja-Rovigno, predsjednica Gradskog vijeća poziva Maricu Veggian da 
potpiše tekst prisege čime postaje punopravna vijećnica Gradskog vijeća Grada 
Rovinja-Rovigno, sa svim pravima i obvezama koje kao gradska vijećnica ima prema 
važećim zakonima, Statutu Grada Rovinja-Rovigno i Poslovniku Gradskog vijeća.  

 
 Na sjednici Gradskog vijeća od sada je prisutno 15 vijećnika.  
 
Ad – 3. 

Predsjednica Gradskog vijeća poziva gđu. Mariu Črnac Rocco, pročelnicu 
Ureda Gradskog vijeća i gradonačelnika da obrazloži prijedloge za razrješenja i 
imenovanja u radnim tijelima Gradskog vijeća Grada Rovinja-Rovigno nakon čega 
Vijeće jednoglasno i bez rasprave, sa 15 glasova «za», donosi 

 
I. 

R J E Š E N J E 
 Maria Blažina iz Rovinja-Rovigno razrješuje se dužnosti članice Odbora za 
obrazovanje, predškolstvo, školstvo i kulturu.  

 
II. 

R J E Š E N J E 
Marica Veggian iz Rovinja-Rovigno imenuje se članicom Odbora za 

obrazovanje, predškolstvo, školstvo i kulturu. 
 

 
III. 

R J E Š E N J E 
 Maria Blažina iz Rovinja-Rovigno razrješuje se dužnosti članice Odbora za 
sport, zdravstvo i socijalnu skrb.  

 
IV. 

R J E Š E N J E 
Marica Veggian iz Rovinja-Rovigno imenuje se članicom Odbora za sport, 

zdravstvo i socijalnu skrb. 
 
Ad – 4. 

Predsjednica Gradskog vijeća poziva gđu. Ivu Vuljan Apollonio, pročelnicu 
Upravnog odjela za financije, proračun i naplatu prihoda da obrazloži prijedlog 
Proračuna Grada Rovinja-Rovigno za 2026. i projekcije za 2027. i 2028. godinu. 

 Nakon obrazloženja pročelnice prisutnima se obratio gradonačelnik gosp. Emil 
Nimčević koji se nakon svojeg izlaganja očitovao na pristigle amandmane.   

 
U propisanom roku pristiglo je ukupno osam amandmana i to 6 Kluba vijećnika 

SDP-Možemo!-SU i 2 vijećnica iz redova IDS-a, Venier i Marich. 
 
1) Amandmani koji se odnose na sredstva u Razdjelu 1: 
 

1.1. Klub vijećnika SDP-Možemo!-SU predlaže da se u Proračunu za 2026. godinu 



predvidi nova Aktivnost T100106: Izbori za mjesne odbore sa 10.000,00 Eura, 
a umanji za isti iznos stavka projekta T105002 „Rovinj- Rovigno Direct“. 
 
Odgovor: Amandman se ne prihvaća iz razloga što u 2026. godini nije 
predviđeno osnivanje novih mjesnih odbora, a obzirom da su izbori za Vijeće 
postojećeg Mjesnog odbora Rovinjsko Selo održani 2024. godine, njihovi izbori 
će se održati tek 2028. godine. 
 
Provedeno je glasanje te amandman sa 7 glasova „za“ i 8 glasova „protiv“ nije 
prihvaćen.  

 
1.2. Klub vijećnika SDP-Možemo!-SU predlaže da se u Proračunu za 2026. poveća 

stavka Financiranje mjesnih odbora za 30.000,00 Eura, a umanji stavka 
A100105 Odnosi s inozemstvom (-5.000,00 Eura) i K100301 Nabava opreme 
za potrebe gradske uprave (-25.000,00 Eura), a za potrebe financiranja rada 
novoosnovanih mjesnih odbora. 

 
Odgovor: Amandman nije moguće prihvatiti iz razloga što u 2026. godini nije 
predviđeno osnivanje novih mjesnih odbora te stoga nije potrebno predviđati 
dodatna sredstva na tvoj stavci Proračuna. 

 
Provedeno je glasanje te amandman sa 7 glasova „za“ i 8 glasova „protiv“ nije 
prihvaćen.  

 

1.3. Vijećnice iz redova IDS-a, Ines Venier i Monica Marich, predlažu uvrštenje 
nove stavke u Proračunu za 2026. godinu „Glava 00102-1 Dogradonačelnik iz 
redova talijanske nacionalne autohtone zajednice“ u iznosu od 25.000,00 Eura 
uz smanjenje stavki (koje pripadaju različitim Razdjelima): Protokol i 
promidžba (-7.000,00 Eura), Javne potrebe u sportu Zajednički projekti (-
3.000,00 Eura), Obilježavanje značajnih datuma (-3.000,00 Eura), 
Proračunska zaliha (-1.000,00 Eura), Rad upravnog tijela (-3.000,00 Eura), 
Nabava opreme za potrebe gradske uprave (-1.000,00 Eura), Programi 
pripreme i praćenja turističke sezone (-1.000,00 Eura), Konzultantske usluge (-
3.000,00 Eura), Posebne gradske aktivnosti (-1.000,00 Eura) i Program 
obilježavanja dana grada (-2.000,00 Eura). 

 
Odgovor: Amandman nije moguće prihvatiti iz slijedećih razloga: stavka 
Proračuna namijenjena isključivo zamjeniku gradonačelnika (koji predstavlja 
izvršno tijelo) nije u skladu sa Pravilnikom o proračunskim klasifikacijama, a 
sam amandman nije u skladu sa Zakonom o proračunu, obzirom da predviđaju 
smanjenje sredstva na stavkama koje se ne smiju smanjivati amandmanima 
(proračunska zaliha) i stavkama namjenskih prihoda (Programi pripreme i 
praćenja turističke sezone i Posebne gradske aktivnosti). Sredstva za 
Zamjenicu gradonačelnika iz reda pripadnika talijanske nacionalne manjine 
predviđena su u Razdjelu 2 što se plaće i ostalih primitaka tiče, u Razdjelu 1 
što se reprezentacije tiče te koordinira projekte i aktivnosti koji su planirani 
kako u Razdjelu 1 tako i u Razdjelu 7, a koji se tiču implementacije stečenih 
prava autohtone talijanske nacionalne zajednice, primjene i promocije 
dvojezičnosti te očuvanja autohtone kulture i tradicije. 

 



2) Amandmani koji se odnose na sredstva u Razdjelu 6: 
 

2.1. Klub vijećnika SDP-Možemo!-SU predlaže da se u Proračunu za 2026. godinu 
predvidi nova stavka K 102402 kroz koju će se nabaviti 2 e-mini niskopodna 
autobusa kojima će se omogućiti uvođenje dvije nove gradske autobusne linije 
javnog prijevoza na području grada Rovinj- Rovigno na način da se u Programu 
P1024 Komunalna oprema (R. br. 5.2 u Tablici 3) uvede nova stavka (R. br. 5.2.2.) 
pod nazivom K102402 Nabava električnih mini-autobusa za potrebe javnog 
gradskog linijskog prijevoza u iznosu od 686.000,00 Eur, uz umanjenje: 
- u Razdjelu R004 / Programu P1003 Mjere i aktivnosti iz djelokruga upravnog tijela / 

T100306 Arhitektonsko-urbanistički natječaj – krajobrazno rješenje proširenja groblja u 

Rovinju u iznosu – 267.500,00 Eur (R. br. 3.1.1.) 

- u Razdjelu R005 / Programu P1018 Imovinsko pravni odnosi vezani uz izgradnju i 

građenje/ K101803 Rješavanje imovinsko-pravnih odnosa za nekretnine u iznosu od – 

386.000,00 Eur (R. br. 4.1.1. u Tablici 3) 

- u Razdjelu R006 predlažemo da se iznos od 12.500,00 eura u Programu „Ostale 
komunalne djelatnosti“ (T102301 Sufinanciranje javnog prijevoza) u potpunosti 
briše (R.br. 5.1.1. u Tablici 3), budući da se u prethodnom programskom 
razdoblju nije pokazao kao učinkovit. Nije opaženo smanjenje prometne gužve kroz 
postojeće oblike javnog prijevoza, kao niti zadovoljstvo korisnika. 

- u Razdjelu R006 predlažemo da se iznos od 23.250,00 Eur (stavka R. br. 5.2.1.) 

predviđen za nabavu opreme video-nadzora na dječjem igralištu umanji za - 

20.000,00 Eur te da iznosi 3.250,00 Eur, što je puno realnija cijena za 

predviđenu investiciju, kako odgovara opisnom dijelu te stavke u Prijedlogu 

proračuna. 

Odgovor: Amandman nije moguće prihvatiti iz više razloga. U 2026. godini je 
predviđena nabava novog kombi vozila za prijevoz umirovljenika i invalida, za 
potrebe prijevoza do tržnice, Doma zdravlja, rovinjske bolnice i sl.. Nove elektro 
autobuse nije moguće nabaviti bez prethodno izgrađene infrastrukture za iste, 
odnosno punionice odgovarajućeg kapaciteta, garaže i dr., uz osiguravanje 
pružatelja usluge prijevoza putnika. 
Što se tiče lokalnog linijskog prijevoza (javnog), zatražena je izrada dodatne 
analize od izrađivača SUMP-a te razrada modela kružne linije gradskog 
prijevoza koja bi se dala u koncesiju. Time bi se utvrdili uvjeti i detalji javnog 
natječaja za koncesiju za kružnu liniju lokalnog prijevoza. 
Obzirom da postoji određena neizvjesnost ekonomske opravdanosti navedene 
linije, u proračunu je planirana mogućnost sufinanciranja linije u slučaju njezine 
neprofitabilnosti odnosno manjka putnika, a koji bi se detalji uredili samim 
postupkom natječaja i ugovorom o koncesiji. 
Očekujemo uskoro konačnu povratnu informaciju - prijedlog izrađivača, a potom 
će se pokrenuti daljnje radnje te priprema dokumentacije za davanje koncesije. 
Također, prema trenutno dostupnim podacima nema otvorenog poziva za 
sufinanciranje nabavke elektro vozila za jedinice lokalne samouprave, no 
svakako ćemo pratiti sve nove pozive i prijaviti se na iste. 

 
Provedeno je glasanje te je amandman sa 8 glasova „za“ i 7 glasova „protiv“ 
prihvaćen.  

 
 



2.2. Klub vijećnika SDP-Možemo!-SU predlaže da se u Proračunu za 2026. godinu 
predvidi iznos za Aktivnost A101201 Projekti i studije za građevinske objekte kao 
uvećanje za +15.000,00 EUR-a radi izrade projektne dokumentacije za izgradnju 
azila za napuštene životinje s područja Grada Rovinj-Rovigno, na način da se 
sredstva osiguraju kroz umanjenje stavke R. br. 12.1.1. (Tablica 6) A103718 
Posebni program ustanove u kulturi Kuća o batani – Casa della batana (za -
10.000,00 EUR, u tekstualnom dijelu, dok je u tablici navedeno 15.000,00 EUR). 

 
Odgovor: Amandman nije moguće prihvatiti iz razloga što je prostorno planskom 
dokumentacijom navedeni objekt moguće graditi isključivo u zoni namjene K3, te 
je sukladno istome u ovom trenutku jedina moguća lokacija u pretežito privatnom 
vlasništvu. Vlasnik je zatražio izdavanje lokacije dozvole za 
rekonstrukciju/dogradnju skloništa za životinje. Osim te zone, ostale zone 
komunalne namjene (Gripole-Spine) već su parcelirane i namijenjene razvoju 
gospodarstva, dok je za zonu Turnina potrebno donijeti UPU. 
Hvatanje, čuvanje i njega napuštenih pasa povjereno je registriranom skloništu za 
životinje u Poreču, točnije Veterinarskoj bolnici Poreč d.o.o. od trenutka kada je 
privatno sklonište u Rovinju-Rovigno prestalo sa poslovanjem. Navedeno 
sklonište u Poreču je registrirano te Gradu pruža ugovorene usluge sukladno 
obvezujućim pravilnicima za skloništa.  
Gradsko društvo Komunalni servis d.o.o. također pruža pomoć u učinkovitijem 
reagiranju na pozive o napuštenim psima, jer isti mogu u pravilu brže doći na lice 
mjesta te uhvatiti i privremeno zadržati psa do ovlaštenog djelatnika skloništa iz 
Poreča. 
Napuštenih pasa na području grada gotovo i nema, u skloništu se trenutno nalaze 
4 psa bez vlasnika koji su pronađeni na području grada Rovinja-Rovigno kroz zadnjih 
godinu dana te još uvijek nisu uspjeli naći novi dom. Detalji o psima radi 
udomljavanja nalaze se na stranicama skloništa https://veterinarska- bolnica-
porec.com/skloniste/. 
U suradnji sa lokalnim veterinarima, udrugama za zaštitu životinja i volonterima, već 
godinama se provodi projekt „Uhvati-Kastriraj-Vrati“ čime se smanjuje 
prekomjerno razmnožavanje slobodno živućih mačaka. 
Od 2021. godine organizirana su i hranilišta za mačke na javnim površinama koje 
održavaju volonteri sa kojima Grad surađuje, a sve u cilju bolje kontrole populacije 
i zdravlja slobodno živućih mačaka. 
Navedeni model prihvatila je i turistička kuća Maistra, koja u obuhvatu svojih 
kampova na isti način brine i vodi računa o populaciji mačaka. 
Problem sa razmnožavanjem mačaka potrebno je rješavati preventivno, a sve 
kako bi se smanjila briga koju pružaju volonteri a potom i svi naknadni troškovi 
kastracije, liječenja itd. 
Zakon o zaštiti životinja omogućuje da se odlukom predstavničkog tijela propiše tzv. 
trajna kastracija/sterilizaciju mačaka, koja bi obuhvatila i sve vlasničke mačke, 
što bi vjerojatno, ukoliko bi se isto strogo provelo, dovelo do znatnog smanjenja 
napuštenih mačića odnosno neželjenog razmnožavanja. 
Grad Rovinj-Rovigno izgradio je i urbani park za pse u gradskom naselju 
Centener. 
Komunalno redarstvo povremeno vrši kontrolu očitanja mikročipova pasa na 
javnim površinama, kako bi se redovito vršila provjera sukladno Zakonu. 

https://veterinarska-bolnica-porec.com/skloniste/
https://veterinarska-bolnica-porec.com/skloniste/
https://veterinarska-bolnica-porec.com/skloniste/


Na gradskim internetskim stranicama https://www.rovinj-rovigno.hr/komunalni- 
sustav/zastita-zivotinja/ stalno su raspoložive sve informacije, propisi, odluke, 
letci, kontakti u svezi skrbi o životinjama na području grada Rovinja-Rovigno. 
Veterinarska ambulanta i sklonište redovito putem Facebook stranice i 
gostovanjem na radio emisijama rade na razvijanju svijesti javnosti oko 
problematike zaštite životinja. 

 
2.3. Klub vijećnika SDP-Možemo!-SU predlaže da se u Proračunu za 2026. godinu 

predvidi u Programu 1013 nova aktivnost A 101308 Uređenje i obnova kamenih 
zidova na šetnicama uz more od Škarabe do uvale Cuvi u iznosu +20.000,00 
EUR tako da se potrebna sredstva osiguraju kroz umanjenje stavke R. br. 13.2.1. 
(Tablica 7) K101422 Izgradnja prometnica NASELJA SALTERIA. 

 
Odgovor: Amandman se djelomično prihvaća. Radovi na uređenju i obnovi 
kamenih zidova na šetnicama uz more od Škarabe do uvale Cuvi realizirati će se 
iz Programa 1003: Mjere i aktivnosti iz djelokruga upravnog tijela, T 100302: 
Priprema radova i izvanredne potrebe, odmah po donošenju Izmjena i dopuna 
Plana upravljanja pomorskim dobrom na području Grada Rovinja-Rovigno za 
razdoblje 2024.–2028. godine, a koje je planirano u prvom polugodištu 2026. 
godine.  
 

3) Amandmani koji se odnose na sredstva u Razdjelu 7: 
 

3.1. Klub vijećnika SDP-Možemo!-SU predlaže da se u Proračunu za 2026. godinu 
predvidi 100.000,00 Eura za Aktivnost A103202 Pomoći umirovljenicima, a 
umanji za 40.000,00 Eura stavka redovan rad ustanove u kulturi Kuća o 
batani – Casa della Batana, te za 60.000,00 Eura stavka K101803 Rješavanje 
imovinsko pravnih odnosa 

 
Odgovor: Amandman se djelomično prihvaća. Grad Rovinj-Rovigno, osigurava 
jednokratne isplate umirovljenicima sa nižim mirovinama uoči uskrsnih i božićnih 
blagdana sukladno Odluci o socijalnoj skrbi (Sl. glasnik 13/19, 13/23 i 13/24). Te 
vrste pomoći se već godinama isplaćuju dva puta godišnje. Cenzus prihoda 
utvrđuje se prije isplate te se redovito povećava ovisno o usklađivanju mirovina. 
Kako bi obuhvatili veći broj umirovljenika te osigurali pomoć i onim 
umirovljenicima čija mirovina iznad prosječne mirovine u RH uzimajući u obzir 
porast troškova života osigurava se dodatnih 50.000,00 Eura. 
Prema podacima HZMO-a za listopad 2025.g. prosječna ukupna starosna 
mirovina iznosi 695,76 Eura za 527 863 korisnika mirovina koji su pravo na 
mirovinu ostvarili prema ZOMO-u (bez međunarodnih ugovora), a njen udio u 
prosječnoj neto plaći za rujan 2025. iznosi 47,8%. 695,76 Eura. Osim toga, 
navodimo i posljednji dostupan podatak o medijalnoj mirovini koja iznosi 504,00 
Eura, što znači da 50% građana ima mirovinu do tog iznosa. Konkretne podatke za 
Grad Rovinj-Rovigno nemamo do trenutka dostave podataka od HZMO-a nakon 
donošenja akta kojim se pomoć dodjeljuje. Navedeno znači da će se prije Uskrsa, 
odnosno već u veljači zatražiti popis umirovljenika sa cenzusom do 800,00 Eura. 
Slijedom navedenog, prihvaća se djelomično amandman kojim se predlaže 
isplata uskrsnice i božićnice umirovljenicima s nižim mirovinama. Grad će, 
sukladno raspoloživim financijskim mogućnostima, omogućiti isplatu uskrsnice i 
božićnice umirovljenicima čija mjesečna mirovina iznosi do 800,00 Eura. 

https://www.rovinj-rovigno.hr/komunalni-sustav/zastita-zivotinja/
https://www.rovinj-rovigno.hr/komunalni-sustav/zastita-zivotinja/


Što se tiče navoda o aktivnosti Programi unapređenja kvalitete života osoba 
starije životne dobi radi se o sredstvima koja su namijenjena Udruzi umirovljenika 
za brojne aktivnosti koje ista provodi (rad raznih sekcija poput dramske, sportske, 
kreativne radionice, zbor udruge, edukacije i prevencija i besplatni zdravstveni 
pregledi, druženja i slično). Navedeno je važno članovima udruge za kvalitetu života i 
osjećaj pripadnosti, potiče se aktivan stil života i briga o zdravlju, te razmjena 
iskustava kroz susrete i zajedničke aktivnosti. 
Druge odredbe amandmana u ovom trenutku nije moguće u cijelosti uvažiti zbog 
proračunskih ograničenja, no Grad ostaje otvoren za daljnje razmatranje 
mogućnosti proširenja obuhvata u sljedećem proračunskom razdoblju.  

 
3.2. Klub vijećnika SDP-Možemo!-SU predlaže da se u Proračunu za 2026. godinu 

predvidi nova aktivnost Program prevencije kardiovaskularnih bolesti s 
iznosom od 20.000,00 Eura, te da se navedena sredstva osiguraju 
umanjenjem aktivnosti A103718 posebni programi ustanove u kulturi Kuća o 
batani-Casa della batana za 20.000,00 Eura 

 
Odgovor: Amandman se prihvaća. Nastavno na predloženu aktivnost, ističemo 
da je problematika u sustavu zdravstva problem kojeg Grad Rovinj-Rovigno 
samostalno ne može riješiti, posebice iz razloga što su zdravstvene ustanove pod 
ingerencijom Istarske županije kao osnivača. Neovisno o tome, u duhu suradnje 
sa Osnivačem i ustanovama koje djeluju na području našeg grada, a u interesu 
naši sugrađana podržavamo rad tih ustanova u segmentu ulaganja u obnovu 
objekata (Bolnica M. Horvat), nabavi opreme (vozila za HMP, defibrilator za vozilo 
HMP, oprema za pedijatrijsku ambulantu, osiguravanja sredstava za 
sufinanciranje smještaja zdravstvenog kadra, dodatnog sufinanciranja 
zdravstvene zaštite prema sklopljenom ugovorom sa Istarskom županijom. 
Svaka inicijativa po pitanju preventivnih aktivnosti je dobrodošla te smo u 
posljednji desetak godina aktivno uključeni u sve programe Nastavnog zavoda za 
javno zdravstvo Istarske županije koji su upravo usmjereni na prevenciju zdravlja 
(uključujući i kardiovaskularne bolesti), zdrave životne stilove, na pravilnu 
prehranu i dr. Ovdje valja istaknuti Savjetovalište za prehranu te manifestaciju 
Hoditi i zdravi biti koju prati i Konferencija Zajedno sa vama do zdravlja. 
Upravo zahvaljujući ovoj suradnji, u Proračunu za 2026. godinu planirana su 
sredstva za provedbu projekta „Zlatne godine“ a koji obuhvaća javnozdravstvene 
aktivnosti namijenjene osobama treće životne dobi. Projekt uključuje predavanja,, 
radionice i zdravstvena mjerenja koji sudionicima omogućavaju pravovremeno 
informiranje o zdravlju i zdravim navikama. 
Osim toga podržavamo i preventivne i edukativne aktivnosti usmjerena ka 
očuvanju zdravlja koje organiziraju naše udruge, poput Udruge umirovljenika, 
Sportska zajednica, udruga ŽenaDonna, Gradsko društvo Crvenoga križa, 
Društvo sportske rekreacije te udruga Martišnjak z muštaci. 
Predložene aktivnosti je moguće organizirati u sinergiji sa zdravstvenim 
ustanovama. Stoga ćemo ovaj prijedlog uputiti Istarskim domovima zdravlja i 
Bolnici Martin Horvat kako bi sukladno svojim kapacitetima predložili ili osmislili 
aktivnosti sa pratećim financijskim pokazateljima. 
Slijedom navedenog, prihvaća se predloženi amandman te se osigurava iznos od 
20.000,00 Eur. 
 
 



3.3. Vijećnice iz redova IDS-a, Ines Venier i Monica Marich, predlažu povećanje 
sredstava na aktivnosti A102707 Centar za povijesna istraživanja za iznos od 
6.000,00 Eura uz smanjenje stavki A102707 Adventska priča (-3.000,00 Eura) i 
A103006 Javne potrebe u sportu Zajednički projekti (-3.000,00 Eura). 
 
Odgovor: Amandman se prihvaća. Predloženim povećanje ukupno planirani iznos 
za ustanovu u 2026. godini iznosi 14.000,00 Eura. 

 
 Provedena je rasprava u kojoj sudjeluju Maria Blažina, Eda Kalčić, Monica 
Marich, Emil Radovan, Marica Veggian, Edita Sošić Blažević, Samanta Barić i Emil 
Nimčević nakon čega Vijeće jednoglasno, sa 15 glasova „za“, donosi 
 

PRORAČUN 
Grada Rovinja-Rovigno za 2026. i projekcije za 2027. i 2028. godinu 

 
Ad – 5. 

Predsjednica Gradskog vijeća poziva gđu. Ivu Vuljan Apollonio pročelnicu 
Upravnog odjela za financije, proračun i naplatu prihoda da obrazloži prijedlog Odluke 
o izvršavanju Proračuna Grada Rovinja-Rovigno za 2026. godinu nakon čega Vijeće 
bez rasprave, jednoglasno, sa 15 glasova „za“, donosi  

 
ODLUKU 

o izvršavanju Proračuna Grada Rovinja-Rovigno za 2026. godinu 
 

Ad – 6. 
 Predsjednica Gradskog vijeća poziva gđu. Tanju Mišeta, pročelnicu Upravnog 
odjela za komunalno gospodarstvo i izgradnju da obrazloži prijedlog Programa 
građenja komunalne infrastrukture Grada Rovinja-Rovigno za 2026. godinu. 

Nakon iznesenih primjedbi vijećnice Ede Kalčić Vijeće sa 13 glasova „za“ i 1 
glasom „suzdržan“ (za vrijeme glasanja Ines Venier nije bila prisutna), donosi 

 
PROGRAM 

građenja komunalne infrastrukture Grada Rovinja-Rovigno za 2026. godinu 
 
Ad – 7. 
 Prijedlog Programa održavanja komunalne infrastrukture Grada Rovinja-
Rovigno za 2026. godinu nije trebalo obrazlagati te Vijeće bez rasprave sa 12 glasova 
„za“ i 1 glasom „suzdržan“ (za vrijeme glasanja Ines Venier i Marčelo Mohorović nisu 
bili prisutni), donosi 

 
PROGRAM 

održavanja komunalne infrastrukture Grada Rovinja-Rovigno za 2026. godinu 
 
Ad – 8. 
 Prijedlog Programa utroška sredstava šumskog doprinosa za 2026. godinu nije 
trebalo obrazlagati te Vijeće bez rasprave sa 13 glasova „za“ (za vrijeme glasanja Ines 
Venier i Marčelo Mohorović nisu bili prisutni), donosi 

 
PROGRAM 

utroška sredstava šumskog doprinosa za 2026. godinu 



Ad – 9. 
 Godišnji plan razvoja sustava civilne zaštite na području grada Rovinja-Rovigno 
za 2026. godinu nije trebalo obrazlagati te Vijeće bez rasprave, jednoglasno, sa 15 
glasova „za“, donosi  
 

GODIŠNJI PLAN 
razvoja sustava civilne zaštite na području grada Rovinja-Rovigno 

za 2026. godinu 
 
Ad – 10. 

Prijedlog Zaključka o prodaji građevinskog zemljišta izravnom pogodbom u 
svrhu rješavanja imovinsko-pravnih odnosa po ozakonjenju nezakonito izgrađenih 
građevina na zemljištu u suvlasništvu Grada Rovinja-Rovigno (k.č. 6807/2 k.o. Rovinj, 
površine idealnog dijela 32,25 m2) nije trebalo obrazlagati te Vijeće bez rasprave, 
jednoglasno, sa 15 glasova „za“, donosi 

 
ZAKLJUČAK 

o prodaji građevinskog zemljišta izravnom pogodbom u svrhu rješavanja 
imovinsko-pravnih odnosa po ozakonjenju nezakonito izgrađenih građevina na 

zemljištu u suvlasništvu Grada Rovinja-Rovigno (k.č. 6807/2 k.o. Rovinj, 
površine idealnog dijela 32,25 m2) 

 
Ad – 11. 

Prijedlog Zaključka o prodaji građevinskog zemljišta izravnom pogodbom u 
svrhu rješavanja imovinsko-pravnih odnosa po ozakonjenju nezakonito izgrađenih 
građevina na zemljištu u (su)vlasništvu Grada Rovinja-Rovigno (k.č. 10368/2 k.o. 
Rovinj, površine 9 m2 i k.č. 9580 k.o. Rovinj, površine idealnog dijela 9 m2) nije trebalo 
obrazlagati te Vijeće bez rasprave, jednoglasno, sa 15 glasova „za“, donosi 

 
ZAKLJUČAK 

o prodaji građevinskog zemljišta izravnom pogodbom u svrhu rješavanja 
imovinsko-pravnih odnosa po ozakonjenju nezakonito izgrađenih građevina na 

zemljištu u (su)vlasništvu Grada Rovinja-Rovigno (k.č. 10368/2 k.o. Rovinj, 
površine 9 m2 i k.č. 9580 k.o. Rovinj, površine idealnog dijela 9 m2) 

 
Ad – 12. 

Prijedlog Zaključka o produljenju trgovačkom društvu NERIUM d.o.o. Rovinj-
Rovigno roka izrade glavnog projekta i ishođenja građevinske dozvole na području 
Poduzetničke zone „Gripole-Spinè“ nije trebalo obrazlagati te Vijeće bez rasprave, 
jednoglasno,  sa 14 glasova „za“ (za vrijeme glasanja Monica Marich nije bila prisutna), 
donosi 

 
ZAKLJUČAK 

o produljenju trgovačkom društvu NERIUM d.o.o. Rovinj-Rovigno roka izrade 
glavnog projekta i ishođenja građevinske dozvole na području 

Poduzetničke zone „Gripole-Spinè“ 
 
 
 
 



Ad – 13. 
Prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti trgovačkom društvu VENTIDUE d.o.o. 

Rovinj da osnovano pravo građenja na području Poduzetničke zone „Gripole-Spinè“ 
optereti hipotekom nije trebalo obrazlagati te Vijeće bez rasprave, jednoglasno, sa 14 
glasova „za“ (za vrijeme glasanja Monica Marich nije bila prisutna), donosi 

 
ZAKLJUČAK 

o davanju suglasnosti trgovačkom društvu VENTIDUE d.o.o. Rovinj da 
osnovano pravo građenja na području Poduzetničke zone „Gripole-Spinè“ 

optereti hipotekom 
 

 
 

Završeno u 16,50 sati. 
 

Napomena:  tonski snimak ove sjednice predstavlja sastavni dio zapisnika koji se 
  čuva u Uredu Gradskog vijeća i gradonačelnika. 
 
 
 
 
Zapisničarka           Predsjednica 
         Gradskog vijeća 
 Ines Herak             Tea Batel 


